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Науково-практичні заходи – це завжди 
цікаво. Можна не лише дізнатися про 
щось нове, а и  вдосконалити свої  вмін-

ня, застосувати сучасні технології  в свої и  біб-
ліотечніи  роботі,  обговорити важливі питання 
розвитку бібліотечної  галузі, які крокують з 
часом та входять в еру цифрових технологіи  і 
штучного інтелекту. Для цього важливо пра-
цювати та безперервно підвищувати свіи  про-
фесіоналізм та власну фахову підготовку відпо-
відно до реаліи  сьогодення. Важливими фору-
мами для обміну досвідом та розгляду сучас-
них викликів і можливостеи  для розвитку уні-
верситетських бібліотек стали: 

 

 Науково-практична конференція 
«Інформаційна діяльність бібліотек в  

умовах суспільних змін»  
об’єднала колег обласного методичного 

об’єднання бібліотек ЗВО м. Вінниці та фахових 
медичних коледжів Вінниччини із колегами    
м. Дніпра та м. Харкова.  

Участь у конференції  взяли керівники од-
них з наи кращих бібліотек Украї ни. І. В. Кири-
чок, директор НБ Харківського національного 
медичного університету, презентувала свою 
доповідь «Університетська бібліотека у воєн-
них реаліях прифронтового міста», де розкрила 
складність і важливість роботи бібліотек у во-
єннии  період, коли доступ до знань та інфор-
мації  не втрачає важливості, а щоденні робочі 
будні зустрічаються з ризиками та викликами 
жахливої  віи ни. 

Окрему увагу заслуговує доповідь Т. О. Ко-
лесникової , директора Наукової  бібліотеки 
Украї нського державного університету науки і 
технологіи , яка стосувалася теми «Подолання 
викликів в організації  інформаціи ної  підтрим-
ки освітньо-наукової  діяльності ЗВО Украї ни 
під час кризи наи вищого рівня». Під час допові-
ді було розкрито важливі аспекти та стратегії , 
які використовуються для забезпечення інфор-
маціи ної  підтримки освітньо-наукової  сфери в 
умовах кризи, а також надано рекомендації  що-
до подолання цих викликів.  

Розумінню сучасних викликів та можливо-
стеи  для розвитку публічних бібліотек сприяв     
виступ Т. М. Марченко, завідувача науково-

методичного відділу ВОУНБ ім. В. Отамановсь-
кого «Публічні бібліотеки: тенденції  та викли-
ки сьогодення». Фахівці бібліотеки ВНМУ           
І. В. Гулик, О. А. Юрчишина та Л. Б. Щукіна поді-
лилися власним досвідом популяризації  худож-
ніх, краєзнавчих та рідкісних медичних видань. 
Н. М. Кравчук, директор Наукової  бібліотеки 
ВНМУ ім. М. І. Пирогова, презентувала аналіз 
видання «Бібліотека і читач в ракурсі соціоло-
гічних досліджень». 

Бібліотеки ЗВО м. Вінниці представляли    
В. С. Білоус, директор бібліотеки ВДПУ імені 
Михаи ла Коцюбинського, Л. В. Карпусь, завіду-
вач інформаціи но-бібліографічного відділу біб-
ліотеки ВТЕІ та Т. І. Міщан, директор Наукової  
бібліотеки ДонНУ імені Василя Стуса, які поді-
лилися власним досвідом роботи в сучасних 
умовах.  

 

Науково-практичний семінар «Як працю-
вати і розвиватися в нових реаліях»  

став   важливою подією для бібліотечної  
спільноти університет-
ських бібліотек Вінниці 
та фахових медичних 
коледжів Вінниччини. 
Анастасія Літашова, за-
ступник директора Лу-
ганської  обласної  уні-
версальної  наукової  бі-
бліотеки, поділилася 
досвідом роботи бібліо-
теки, яка працює попри 
важкі  виклики, пов’я-
зані з віи ною в Украї ні.  

Бібліопростір. Вип. 13, 2023 26 

Сторінка методиста 

Методична робота в календарі заходів 



  

Луганська обласна універсальна наукова 
бібліотека за час віи ни була змушена двічі     
переї жджати та стала першою мандрівною біб-
ліотекою. Анастасія розкрила аспекти органі-
зації  роботи бібліотеки в екстремальних умо-
вах та ї х невпинного прагнення до розвитку. 
Незважаючи на всі виклики, вона та ї ї  команда 
продовжують виконувати важливу місію у під-
тримці освіти, навчання та просуванні читан-
ня. Вони активно розвивають бібліотечні по-
слуги, забезпечують доступ до інформаціи них 
ресурсів та відіграють активну роль у збере-
женні та розвитку культурної  спадщини       
краї ни, навіть в умовах віи ни.  

 

V бібліотечна  
«Школа медійної грамотності» 

 

Цьогорічна тема Школи «Інформаційний 
контент в соцмережах» дала можливість     
обговорити створення якісного та ефективно-
го контенту, якии  має відповідати сучасним 
тенденціям у стилі наи кращих та наи популяр-
ніших інфлюенсерів. Було проаналізовано різні 
види контенту та правила и ого успішного роз-
міщення на платформах мереж «Інстаграм», 
«Феи сбук» та «Тікток». Особливу увагу було 
приділено питанням етики розміщення кон-
тенту під час віи ни,  розглянуто доцільні та  
неефективні и ого види, виявлено помилкові 
маркетингові стратегії . Захід поєднав теорети-
чнии  і практичнии  аспект – учасники  зібрання 
виконали завдання, пов’язане з пошуком і            
поєднанням візуальної  та текстової  частини 
контенту. 

 
 

Тема «Інформаціи ного контенту в соцмере-
жах» має велике значення і для працівників  
бібліотек фахових медичних коледжів. Адже 
так само як і в університетських бібліотеках, 
вони мають спільну цільову аудиторію: сту-
дентську молодь і викладачів, які регулярно     
використовують соціальні платформи та мере-
жі. Для цієї  групи було проведено окреме он-
лаи н-заняття, щоб в подальшому оптимізувати 
ї хню роботу та взаємодію у цьому важливому 
аспекті інформаціи ного простору. 

 

 
 

Тренінг «Штучний інтелект та  
бібліотечна діяльність» 

 

Однією з ключових тем зустрічі став 
ChatGPT – інтелектуальна модель компанії  
OpenAI, яка здатна генерувати тексти на основі 
заданих даних. В рамках заходу учасники по-
знаи омилися зі світовими інноваціями в на-
прямі штучного інтелекту, розглянули аспекти  
роботи ChatGPT, які можуть якісно впливати на 
покращення бібліотечної  роботи. Цікава части-
на заходу стосувалася теми роботи неи роме-
реж, які спеціалізуються на генерації  зобра-
жень. Бібліотечні фахівці отримали змогу біль-
ше дізнатися про інструменти Leonardo.Ai та 
Adobe Firefly та практичні можливості ство-
рення графічного контенту, включаючи ди-
заи н, малюнки та ілюстрації .  

                                                                           

 

Мельник М. І., заступник                  
директора наукової бібліотеки ВНМУ 
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